



PROKURATURA REGIONALNA  
W SZCZECINIE  
ul. Mickiewicza 153  
70 71-260 SZCZECIN  
tel. (91) 441-09-57, fax. (91) 441-09-44

Nr sprawy: **RP VI WBA 261.17.2020**

**Do**  
**wszystkich Wykonawców**  
(na stronę internetową Zamawiającego)

**Dot. postępowania przetargowego na wykonanie zadania pn.: Dostawa komputerów stacjonarnych, monitorów i urządzeń wielofunkcyjnych A4 dla Prokuratury Regionalnej w Szczecinie.**

### **PYTANIA i ODPOWIEDZI Nr 1 i 2**

Zamawiający informuje, iż w dniu 5 listopada 2020 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania o wyjaśnienie treści SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

I tak:

#### **Pytanie 1:**

*Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?*

#### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

#### **Pytanie 2:**

*Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?*

#### **Odpowiedź 2:**

Zamawiający wymaga aby w komputerach stacjonarnych i laptopach oprogramowanie systemowe *Windows 10 Professional PL 64-bit* było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera, zgodnie z załącznikiem nr 7 do SIWZ *Specyfikacja techniczna*:

- CZĘŚĆ I, pkt 1, Lp. 13 – system operacyjny,
- CZĘŚĆ III, pkt 1, Lp. 19 – system operacyjny.

#### **Pytanie 3:**

*Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft*

*Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?*

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności.

**Pytanie 4:**

*Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania?*

**Odpowiedź 4:**

Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania.

**Pytanie 5:**

*Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?*

**Odpowiedź 5:**

Zamawiający dopuszcza możliwość weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych. Sprawdzenie legalności będzie polegało na przesłaniu kluczy licencyjnych do Producenta oprogramowania w celu sprawdzenia ich legalności.

**Pytanie 6:**

*W OPZ cz.1 KOMPUTER STACJONARNY Zamawiający zawarł wymóg*

*„Suma wymiarów obudowy nie może przekraczać 70cm, w tym głębokość maks. 30cm.”*

*Czy Zamawiający zgodzi się dopuścić obudowę o sumie wymiarów nieprzekraczającej 80cm, w tym głębokość max. 38cm?”*

**Odpowiedź 6:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ Specyfikacja techniczna i nie wyraża zgody na zmianę.

Z uwagi na fakt, że powyższe wyjaśnienia (odpowiedzi) nie skutkują koniecznością zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

PROKURATOR REGIONALNY

Artur Maludy